

ERRATA Nº 001/2020

O **MUNICÍPIO DE ARROIO TRINTA** faz saber a quem possa interessar a publicação da **RETIFICAÇÃO Nº 001/2020** ao **EDITAL DE AMPLIAÇÃO DE CARGA HORARIA DOS PROFESSORES Nº 002/2020**, conforme segue:

**I – inclui-se no presente edital o item 2.7 que dispõe: o presente edital dispõe da alteração da carga horaria para professores efetivos, dispondo de duas vagas para ampliação de 10 (dez) horas semanais e as demais vagas para ampliação de 20 (vinte) horas semanais.**

**II – corrige-se o tópico 1. do anexo II no critério de desempate:**

**Onde lia-se: 1. Três pontos para cada 12 meses de serviço no cargo Agente Auxiliar de Educação Infantil.**

**Leia-se: 1. Três pontos para cada 12 meses de serviço no cargo de Professor.**

Arroio Trinta, 09 de janeiro de 2020.

CLAUDIO SPRICIGO  
PREFEITO MUNICIPAL